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(1. DEVINE LES MOTS] — oo oo oo

Dix mots ont été effacés dans les passages suivants. A foi de les
trouver aprés avoir lu chaque passage jusqu’au bout. Note-les en
marquant leur numéro.

- 1. La fermiére avait 1 chats. Le premier était malin, le
deuxiéme était grognon, le 2 était paresseux, le dernier était
gourmand.

2. La souris eut 3 petits. 11 y avait Sourivive et Sourilente;

Sourijoyeux et Sourijoyeuse; Sourigrincheux et Sourigrincheuse; et
le dernier : Sourifol. [ls se ressemblaient tellement que personne ne
les distinguait les uns des autres; mais maman-souris les reconnaissait |
bien. _ e
Le plus 4 de tous était Sourifol ; il n'était sage gu'au moment
des repas. Sinon, il n'arrétait pas de faire des bétises. 5 et

6. chantsient, dansaient et leurs rires résonnaient dans toute .
la maison. Au contraire, 7 st 8 avaient toujours Vair
mécontents; pour un oui, pour unnon, ils grognaient. - 9 , elle,
était sans cesse en mouvement, impossible de la faire tenir tranquille.
Ce n'était pas le cas de 10 gui prenait tout son temps : & force f
de tratner, il lui arrivait d'étre en retard. '

Libre adaptahon d un texte de Marle Loulse Ver’[
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Un Grillon dons la Lune, © Ed. Magnard. ‘



Grammaire

onjugaison

Le futur simple © verbes =, etdu - ¢

La ruche devra étre instaliée au fond de ton jardin, le plus loin possible des habitations ;
il faut respecter une certaine distance par rapport aux maisons voisines.

La ruche doit également étre isolée par une haie, un mur ou une palissade de 2 m de
haut. Tu prendras soin de la protéger de I'humidité et du vent.

Elle devra étre ensoleillée, mais pas excessivement,

t 3
. . el ’?}5"3‘%3
car la chaleur trop forte est nuisible aux abeilles. Gf L

Les apiculteurs placent I'entrée de la ruche face
au soleil levant.

| faut ouvrir la ruche le moins possible, mais des
visites de controle seront cependant nécessaires.
Au début de I'hiver, tu isoleras le toit de la ruche
et pendant la saison froide, tu éviteras la famine
en nourrissant les abeilles avec du sucre candi.
I faudra attendre généralement un an avant
la premiere récolte de miel. Par la suite, tu pourras
effectuer des récolies trois ou quatre fois par an,
aprés chaque floraison abondante.

D'aprés F Rost, faime la campagne {, Hachette Jeunesse.

. Par quoi faut-il séparer fes ruches des habitations ?
. Comment appelle-t-on la personne qui éléve des abeilles ?
Que faut-il faire I'hiver pour que les abeilles survivent ?

Reléve les verhes de la lecture conjugués -+ Lis toutes les phrases possibles.
au futur simple. Donne feur infinitif, puis viendras maider.
leur groupe. ferons du feu.
.. Lis les phrases en conjuguant les verbes Je—J§  irai en vacances.
entre parenthéses au futur simple. Tu feras un gateau aux pommes.
o L 1l verront ['éclipse.
Rémi (eti‘e.:) remplacant dans Qotre cquipe. Nous prendras ton chapeau,
Vous (avoin) le t?mps de terminer demain | Vous viendrons peut-tre.
‘ QuAand tw {avoir) de bqnnes nouvelles, Fles prendrez la photo.
f'en (&ire) heureux pomﬂ' tor. L ira chez mamie, mercredi.
Ce dimanche, nous {&tre) tous réunis. verrai mieux avec des lunettes,

Le 4 du mois prochain, j"(avoir} dix ans
et ma seeur Caroline (avoin) quatorze ans.




- Date

RECHERCHE N°

1 - Résous les problémes suivants. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

Opération en fligne . ...

PREASE FBDONSE | oo e

Ben Ayfiss, le banguier, va mettre detix sacs de PPIT dans le coffre-fort de sa bangue. Le premier sac pése
367 g et le deuxiéme pése 259 g de plus. Quel est le poids du deuxiéme sac de PPIT ?

29} Ben Ayfiss compte le nombre de PPIT contenues dans deux sacs. Dans le premier, it y a 157 PPIT de moins

que dans le second qui en compte 364. Combien de PPIT y a-t-il en tout 7

Opération en figne : ..

Phrase réporse :

Opération en ligne © ..

Phrase réponse

Dans son ranch, le cowboy Sam Play a 3 enclos. Ify a 361 vaches dans le premier, 543 dans le second et 408
dans le troisiéme. Combien de vaches posséde-i-Il en tout ?

4 - Je pense a un nombre (écris tes calculs).

e Je pense a un nombre, je lui enléve 9, je trouve 14.

e Je pense & un nombre, je lui ajoute 27, je trouve 46.

s Je pense a un nombre, je le multiplie par 2 et je trouve 24.

le nombre st

Le nombre 5t

Le nombre €5t

e Je pense a un nombre, je lui enléve 10 et je lui ajoute 13, je trouve 45,

Combien de clés as-tu pour Vinstant 7
LA PRISONM DU SHERIF PAT ATTRACK

Le nombre st

2 - Calcule ou compléte les opérations suivantes.
27+ =59 | 54+ . =8 | + 19 =68
28-6= ... A7 -3 = ... 89 -4= ...
O A==
350+ 420= . ... 640 + 210 = .. 250+ 640 = 340 +530=..
(L 1o
%’? 3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau), puis calcule-les.
954 + 347 7254 +5 309 876 + 4 267
(Pt
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